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先日はお忙しいなか，アンケートにご協力くださり，誠にありがとう

ございました。結果がまとまりましたので，お知らせいたします。この

結果を考慮しながら，今後の教育活動にいかしていきたいと思います。 
 本校の学校情報公開に関する満足度は，右のグラフのようになってい

ます。満足が４０％，ほぼ満足を入れると，１００％の方が本校の情報

公開について満足していることがわかります。ありがとうございます。 
 
 
                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

学校情報公開についてのアンケート結果について 

ホームページについて 

 ＨＰに満足，ほぼ満足している家庭は１００％でした。見

たことのある方は昨年度の 9月の５０％から次第に増えてい
ます。見たことのない方は「家庭にパソコンがない」，「あっ

てもインターネットに接続していない」という理由が多いよ

うです。家庭で見ることができない方は，担任に一声かけて

ください。教室でも見ることができます。 
 また，ＨＰを見る頻度は，９月に比べると毎日見る方はい

いませんが，週に１回以上が４０％近くになりました。 
 ＨＰを見てくれる方が増えた分，学校側としても内容をよ

り充実し，また見てみようという気持ちになるようにしたい

と思います。また，日々内容の更新をめざしています。 

たけくら通信について 

 たけくら通信についてはほとんどの方がじっくり目を通してくださっており，感謝しております。でも，満足度では，「あ

まり満足していない」「満足していない」と思われている方が１５％ほど見られます。その原因を考えるとともに，学校と

しても今後もさらに内容を充実していきたいと思います。 
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 以上，アンケートの結果をお知らせしましたが，他にも「保健だより」，「図書だより」等も発行しております。合わせて

ご覧ください。本校の学校情報公開についてお気づきの点があれば，どんなことでもかまいませんので，学校までご一報く

ださい。今後も，よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 
 

ぴかチャンネルについて 

 ぴかチャンネルによる放映も２年が過ぎました。満足し

ている方がほとんどでうれしく思っています。 
また，H２０年の９月と比較すると，見ている方も増え
ています。今後も，できるだけ主要な行事や子どもたちの

学校での様子，また学校からのお知らせなどを多く放映し

ていくつもりです。 
 なお，放映内容についてご意見・ご感想があれば学校ま

でお申し出ください。お待ちしています。 
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ふわりん通信について 
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 今年度から始めたふわりん通信。道徳の授業や道徳の日

に関する学習での子どもたちの思いや考えを掲載して，毎

月発行しています。満足度については，９０％以上の方が

ほぼ満足しています。また，ほとんどの方が読まれていま

す。読みやすさに関しては，多少「読みにくい」と感じて

いる方もいます。今後は，内容があり，読みやすい紙面に

したいと思います。 
 ご家庭でも，ふわりん通信やふわりんノートを児童が持

ち帰った折に，学校で学んだことを話題にしていただき，

生活にいかしていただきたいと思います。そして，家庭と

学校が連携して，豊かな人間性を育んでいきたいものです。 


